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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iako je ponuda voća na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu bila solidna, prodaja je 
bila slabija u odnosu na prethodnu sed-
micu. Bolja ponuda ranih sorti jabuke 
uslovila je pad cena. Jeftiniji su bili još 
ananas, nektarina i grejpfrut, a skuplji 
breskva, kajsija, limun i jabuka Ajdared. 
Uprkos raznovrsnoj ponudi povrća na 
prodajnim punktovima prodaja je bila 
slabija u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Skuplji su bili blitva, boranija, cvekla, 
kupus, crni luk, paradajz. Pad cena 
zabeležen je kod šargarepe, zelena sala-
ta, paprika babura, paprika ostala i bro-
koli. 

Sezona godišnjih odmora i vremens-
ke neprilike uticale su na nešto slabiju 
ponudu voća na tezgama zelene pijace 
Skadarlija u Beogradu. Oskudna je bila 
ponuda južnog voća, kruške, jabuke, 
šljive, maline, kupine, borovnice, a spo-
radična je bila ponuda grožđa sorti Prima 
i Kardinal. U pogledu cena zabeležen je 
rast cene breskve, limuna, maline, po-
morandže i smokve. Jeftinija je u odnosu 
na prethodni period bila šljiva. Primetno 
slabija ponuda povrtarskih kultura na pi-
jaci Skadarlija u Beogradu, tokom 
protekle sedmice, što zbog vremenskih 

neprilika, što zbog slabe posete kupaca. 
Dominirala je ponuda dinje i lubenice. 
Slabija ponuda karfiola, cvekle, peršuna 
korenaša i čeri paradajza uslovila je rast 
cena proteke nedelje. Blagi pad cena ev-
identiran je kod spanaća, zelene salate, 
praziluka i crnog luka. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle sedmice zabeležena prodaja 
patlidžana. U odnosu na prethodnu 
nedelju imamo rast  cena breskve, 
grožđa, nektarine, šljive, kajsije, 
krastavca salatara, kupusa, paprike ba-
bure, paprike šilje. Za razliku od njih 
niže su bile cene paprike ostale i crnog 
luka. 

Dobra ponuda sezonskog voća i pov-
rarskih kultura karakteristika je zelene 
pijace u Čačku, tokom druge sedmice 
jula. Skuplji su, u odnosu na prethodni 
period, bili nar, nektarina i paprika šilja. 
Prodaja navedenih i nenavedenih pro-
izvoda bila je prosečna. 

Prosečna popunjenost pijačnih tezgi 
u Pančevu, uz konstataciju da su skuplji 
bili: banana, jabuka Ajdared, grožđe 
crno ostalo i kajsija, dinja, krastavac 
salatar, beli luk, paprika babura i paprika 
šilja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjen obim ponude i tražnje 
na pijacama širom Srbije 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  7.– 13.8.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
31.7.—6.8.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


